



我的信息安全谁来做主?

5·17 从“世界电信日”
走向“世界信息社会日”

谢旭 / 文

从第一个越洋电报的发出,第一个电话的连通,到移动电话的面市、IP技术的全面商用,电信网络的每一次变革都在给社会进步和人们生活带来巨大的惊喜。如今,人们享受到的各种沟通便捷无不得益于通讯的便利,通讯已经成为我们生活中的必需。我们每个人都成为网络的终端客户,通过网络成为信息社会的一分子,未来庞大信息社会的雏形已可见一斑。

信息安全在信息如洪流的现代社会中是否能得到保障?我的信息安全谁来做主?

没有安全的网络,我们就失去了信息社会发展的基础。国际电联将“让全球网络更安全”确定为2006年世界电信日的主题,这一主题不仅高屋建瓴地提出了电信业发展面临的紧迫任务,更为今后电信业的发展指明了下一步努力的方向。网络是支撑整个信息社会持续发展的重要基础设施,如何建设高质量、高稳定性、高可靠性的下一代电信网络成为整个行业发展面临的重大课

题。现在的网络规模越来越大,各种新技术层出不穷,市场的需求日益多样化,给下一代电信网络带来许多新的考验。

据了解,作为最重要的电信运营商之一,中国联通秉承今年世界电信日“让全球网络更安全”的主题,充分认识到网络安全既是电信运营商的发展基础,更是电信企业的社会责任,并且采取了更多的措施来保护网络和用户的信息安全。

其一,多层保证的网络。众所周知,中国联通拥有安全性极高的CDMA移动通信网络。CDMA起源军事保密技术,广泛应用于军事领域,具有抗干扰、安全通信、保密性好等特性。据说即使使用目前世界上最快的计算机,破译出CDMA编码也需要上百年,更不要说窃听有用的信息了。除了这种语音网络的安全,联通的无线数据网络如CDMA 1X精品无线网络也有诸多安全优势。

其二,消除消费陷阱。对我们普通手机用户来说,“短信陷阱”、强行订制、以点对点形式发送内容不健康、带有诱导性质的业务宣传短信问题,都是深恶痛绝的野草,“野火烧不

尽,春风吹又生”。为此,中国联通公司对所有SP经营行为进行了规范,要求其加强自律;同时通过各项业务管理手段对影响用户满意的行为进行控制。

去年,中国联通终止了与158家资质和业务内容不符合要求的SP的合作;对111家(次)违约SP进行了处理;通过业务管理平台,启用二次确认技术手段,明示资费,方便用户退订,有效防范了短信陷阱坑害用户问题。

随着技术的发展,在网络安全上,中国乃至世界的电信运营商们都还有很长的路要走,信息安全的沉浮也许是所有运营商们合力才能主宰的。“让全球网络更安全”也是国际电联从“世界电信日”走到“世界信息社会日”所追寻的,同时也是我们作为信息社会中每一个终端成员所期待和赖以生存的基础。

飞利浦 768: 声、色、摄俱全

直板机型是飞利浦的强项,纯正的“欧洲血统”,外壳材质相当讲究,电镀表层、金属边框极具光泽;机身两侧采用黑色的磨砂塑料,强烈色差使得飞利浦768更时尚。“身形”显得恰到好处,握在手里手感极佳,男女均适合使用;而85g的“体重”更值得骄傲,别忘记他可是一声色摄俱全的多媒

体手机。

铃声方面,除了支持64和弦外,亦支持MP3、MIDI、MMF等多种主流格式铃声。在实际使用中,768的铃声表现不俗,声音清晰且层次分明,最大声也没有出现爆音,只是穿透力稍嫌不足。在拍摄功能方面,除了夜景模式外,768还支持手机上较为少见的防抖动模式,光

线不足的环境下可降低手震对照片的影响,实际试用中也发挥了一定作用。飞利浦手机的电池续航能力一直备受称赞,此次飞利浦768亦配备一块950毫安的电池。在平均每天通话20分钟、发送20条短信和听半小时歌曲的情况下(晚上不关机),768的待机时间大约为60小时。



联想 V528: 灵慧淑写全攻略

刚刚上市的联想灵慧淑写手机V528是一款彻头彻尾的女性手机,从“化妆镜”般的椭圆造型到浪漫温馨版的菜单设计,无处不在的散发着气质美女的魅力。V528是继联想香水手机、联想瑜伽手机之后,联想移动推出的第三代女性手机,率先在强调女性特有功能的基础上,增加了键盘手写输入等商务功能,可谓开女性手机市场之先河。

作为市面上不多见的一款支持键盘手写功能的女性手机,联想V528的手写识别率非常高,即使在行走中写下的潦草字迹也能准确识别;而独特的“键盘手写”功能既能有效的避免使用触摸屏手写时容易出现屏幕划伤的情况,而且它的灵敏感应让你不光可以用手写笔输入,还可以用手指,甚至用发卡、棉签等随手可得的小物件奋笔疾书。

据了解,除了具备键盘手写输入功能外,联想V528还具备200万像素摄像头、MP3播放、128M内存、有声视频拍摄、U盘功能、电话黑名单、短信快捷搜索、金山词霸等、DIY铃声……各种主流配置一应俱全。



夏新 A670: 打造五星级娱乐 DV

数码产品日益趋向于整合,手机也不再单纯是用来通话、发短信的工具,集成了拍照、摄像、听音乐、看短片等娱乐功能的产品越来越受到市场的追捧。自夏新不久前宣布,将发布一系列具备TV-OUT电视输出功能的五星级DV手机,市场和业界纷纷给予了高度关注。继A869成功上市后,夏新五星级DV系列又一强机A670也于近日全面上市,时尚的滑盖外观与出色的多媒体功能将带给消费者更HIGH的娱乐享受。

在DV手机“随手DV随时乐”的理念基础上,夏新A670对硬件配置和功能应用进行了全面升级,音效、视频处理能力更上一层楼,五星级的娱乐标杆跃然而出。超强DV性能、超快电视输出、超级MP4、超清晰屏幕解析度、超大内存,夏新A670在影、音、屏、放、存五大手机多媒体功能上全面领先。最值得称道的是,五星级DV手机系列将眼下流行的DV、数码相机、MP3及MP4播放器整合于一体,并通过TV-OUT技术与传统家电实现互联互通,给你带来“娱乐制造,快乐分享”的全新感受。

恋上TV秀,恋上夏新A670,时尚滑盖的外表下它还拥有超强的DV性能。200万像素高清摄像头,352×288高分辨率DV摄录干预比拼DVD清晰画质。高达25帧/秒的DV摄速度,画面效果非常流畅,停顿和马赛克等现象不再出现。超快TV-OUT电视输出功能是夏新A670最大特点。

